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Дні занять Згідно розкладу 

Консультації Консультації (індивідуальні або групові) проводяться 

відповідно до графіку на кафедрі або дистанційно через 

ПНС.  

 

Мета навчальної дисципліни: отримання знань щодо розгляду бухгалтерського обліку і 

звітності як об’єкта проведення наукових досліджень та надання практичного інструментарію 

для розробки рекомендації з удосконалення облікового процесу 

 

Передумови для навчання 

Студент повинен володіти достатніми знаннями з навчальних дисциплін: філософія науки; 

Дисципліни підготовки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування» 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Бухгалтерський облік: теорії, концепції, перспективи  

Тема 1. Історія формування та роль бухгалтерського обліку в становленні економічної науки. 

Тема 2. Структура необхідність та шляхи розвитку бухгалтерського теоретичного знання.  

Тема 3. Інституціональна теорія бухгалтерського обліку та сучасних концепцій організації 

інституту професійних бухгалтерів 

Тема 4. Підходи до побудови бухгалтерських облікових теорій та технологія опису нових 

об’єктів облікового спостереження в наукових дослідженнях 
 

Змістовий модуль 2. Сучасні концепції звітності в менеджменті суб’єктів 

господарювання 
Тема 5. Особливості розгляду звітності підприємств як об’єкта проведення наукових 

досліджень. 

Тема 6. Сучасні концепції звітності підприємств: інтегрована, управлінська та консолідована 

звітність. 

Тема 7. Стратегічні системи вимірювання та звітність підприємств в контурах вартісно-

орієнтованого корпоративного управління. 

http://kafacco.hneu.edu.ua/
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Тема 8. Організація інформаційно-аналітичного забезпечення формування та використання 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Розміщено тексти лекцій, практичні завдання, 

завдання для самостійної роботи, тести для 

самоконтролю, запитання для самоконтролю. 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7148   
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8. Легенчук С.Ф. Багатоваріантність в бухгалтерському обліку: історико-теоретичні аспекти: 

монографія. – С.Ф.Легенчук. – Житомир: ЖДТУ, 2017. – 204 с. 

9. Нечитайло А. И. Методология и концепции бухгалтерского учета / А.И. Нечитайло, Л.В. 

Панкова. – М.: Феникс, 2013. –  222 c.   

10. Петров А.М. Современные концепции бухгалтерского учета и отчетности / А.М. 

Петров. – М.: ИНФРА-М, 2018. – 228 с. 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання знань студента під час лекційних і практичних занять, а також 

виконання самостійної роботи проводиться за такими формами: 

активна робота на лекційних заняттях; 

активна участь у виконанні практичних завдань; 

перевірка есе, тез доповіді або наукової статті на задану тематику; 

проведення письмової контрольної роботи. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі проведення письмового іспиту. До іспиту допускають студентів, 

що мають оцінки не менше ніж 35 балів із максимальних 60 балів поточного контролю знань. 

Іспит оцінюють за 40-бальною шкалою. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекції 14 

Практичні заняття 26 

Письмові контрольні роботи 10 

Есе 10 

Екзамен (за наявності) 40 

Максимальна кількість балів 100 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7148
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Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Пропуски занять без поважних причин не можуть бути відпрацьовані. Бали за ці 

заняття студент втрачає. Пропущені заняття з поважної причини можуть бути 

відпрацьовані пізніше. Всі завдання мають бути здані вчасно відповідно до графіка. За 

невчасне виконання практичних завдань оцінка буде знижена. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни. https://pns.hneu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=252556  
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